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Развлечение для детей первой младшей группы 

«В гостях у сказки». 

Задачи:  

1. Учить эмоционально воспринимать содержание знакомой сказки, 

запомнить действующих лиц и последовательность действий. 

2. Развивать познавательный интерес, слуховое восприятие, восприятие 

цветов, форм, двигательную активность под стихотворное 

сопровождение. 

3. Способствовать развитию положительных эмоций. 

4. Воспитывать интерес к сказкам, желание помочь героям сказки; 

 создать радостное настроение детям. 

Ход занятия: 

Вос:  Ребята, вы любите сказки? 

  А хотите посмотреть? 

Вос:    А теперь –садитесь тихо, детки. 
            Да посмотрите сказку  «Репка».     
            Жили – были дед да баба, 
            Внучка, Жучка, 
            Мурка – кошка, 
            А еще там мышка – крошка. 
            Захотел, однажды, Дед 
            Репки сладенькой в обед. 
Дед: Что ж, пожалуй, я схожу 
         Да и репку посажу. 
(берёт семечку, «садит» и поливает) 

Вос:   Выросла репка большая- пребольшая. 

           Стал дед репку тянуть. 

           Тянет- потянет, 

           Вытянуть не может. 

           Позвал дед бабку. 

 

Дед: Эй, бабка, иди репку тянуть. 

Бабка:   Не могу я. 

               У меня ещё обед не готов. 

               Вот если бы ребята мне помогли. 

 

Вос:   Ребята, поможем бабке обед приготовить? 

Пальчиковая гимнастика: 
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ВАРИМ КОМПОТ 

Будем мы варить компот, 

Фруктов нужно много. Вот: 

Будем яблоки крошить, 

Грушу будем мы рубить. 

Отожмём лимонный сок, 

Слив положим и песок  

Варим, варим мы компот. 

Угостим честной народ!  

 

Бабка:  Спасибо, ребята! 

              Теперь можно и деду помочь. 

                                           (Бабка идёт деду помогать) 

Вос:  Бабка за дедку, 

         Дедка за репку. 

         Тянут, потянут вытянуть не могут. 

Бабка:  Эй, внучка, иди репку тянуть. 

Внучка: Не могу. Я ещё игрушки не убрала.  

              Вот если бы ребята мне помогли. 

Вос:   Поможем внучке кубики разложить? 

Д/игра «Разложи кубики по цветам» 

Внучка: Спасибо, ребята! 

              Теперь можно и деду помочь. 

                                           (Внучка идёт деду помогать) 

Вос:  Внучка за бабку, 

          Бабка за дедку, 

          Дедка за репку. 

          Тянут, потянут вытянуть не могут. 

Внучка:  Эй, жучка, иди репку тянуть. 

Жучка: Не хочется мне. Я играть хочу.  

               Вот если бы ребята со мной поиграли. 

Вос:   Ребята, поиграем с Жучкой? 

П/игра «Лохматый пёс» 

Вот лежит лохматый пёс 

В лапы свой уткнувши нос. 

Тихо, смирно он лежит, 

Не то дремлет, не то спит. 

Подойдём к нему, разбудим. 
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И посмотрим, что же будет?! 

Жучка: Спасибо, ребята. Весело поиграли.  

                Теперь можно и деду помочь. 

                                           (Жучка идёт деду помогать) 

Вос:  Жучка за внучку, 

          Внучка за бабку, 

          Бабка за дедку, 

          Дедка за репку.  

          Тянут, потянут вытянуть не могут. 

Жучка: Кошка, иди репку тянуть. 

Кошка: Не хочу. Мне и на солнышке хорошо. 

               Вот если бы ребята стишок мне рассказали. 

Вос: Давайте расскажем кошке стишок. 

Киска. 

Есть у киски глазки. 

Есть у киски ушки. 

Есть у киски лапки , 

Мягкие подушки. 

Киска, киска не сердись! 

Не царапай деток! 

Брысь! 

Кошка: Мяу. Молодцы, ребята. 

               Теперь побегу деду помогать. 

Вос:  Кошка за жучку, 

          Жучка за внучку, 

          Внучка за бабку, 

          Бабка за дедку, 

          Дедка за репку.  

          Тянут, потянут вытянуть не могут. 

Кошка: Эй, мышка, иди репку тянуть. 

Мышка: Не могу я.  

              Здесь ручеёк, я лапки замочу. 

              Вот если бы ребята помогли мне через ручеёк перебраться. 

Вос:   Ребята, давайте покажем мышке, как можно через ручеёк 

перепрыгнуть. 

                                           (прыгают через ручеёк) 

Мышка: Спасибо, ребята.  
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               Теперь можно и деду помочь. 

Вос:    «Замечательная репка 

            На гряде уселась крепко, 

            Тянет репку дед Иван - 

            Добрый сильный великан. 

            Помогает бабка Марья, 

            А за бабкой — внучка Дарья 

            Сарафан весёлой внучки 

            Ухватила крепко Жучка 

            А за Жучкой — кошка Мурка, 

            А за Муркой — мышка Шурка. 

            Тянут- потянут, тянут- потянут,  

            Хоть держалась крепко, 

            Вытянули репку!» 

Дед:  Спасибо, ребята! Помогли нам! 

          Вот вам гостинец с нашего огорода. 

                     (дарят детям корзинку с ……..)  

                             Хоровод вокруг репки. 

Вос: Ребята, а вам понравилась сказка?  

         А что мы там делали? 

         А как мы помогали бабке? Внучке? Жучке? Кошке? Мышке? 

 

 

 

 


